



校友返校讓醫學系畢業典禮更顯光輝

醫學院畢業典禮分別於95年6月11日及6月18日(星期日)假本校杏春樓大禮堂盛大隆重舉行。今年醫學院共計有487位(大學部349位及研究所138位)優秀的莘莘學子畢業，分別區分為兩天三個梯次時段舉行。

首先登場的是6月11日醫學系畢業典禮，典禮中本校許重義校長除了為所有畢業生祝福之外，特別為與會貴賓以及師生家長簡報北醫的近況及醫學系畢業生歷年來努力的做人成果，另外，本校管絃樂團傑出之弦樂四重奏與杏聲合唱團，分別演出祝福的樂章與感性的歌聲獻給全體畢業生。接著透過時光列車，我們回顧本校之成長歷史。

今年適逢醫學系第一屆校友畢業四十週年及第十一屆畢業三十週年校友返校共襄盛舉。典禮開始之前由師長及校友們帶領應屆畢業生進行校園巡禮，象徵傳承另意味著提攜後進。在陳俊賢總務長(藥學系畢業校友)詳盡及幽默詼諧的導引解說下，令大家不禁回憶當年的韋路襤褸求學情形及物質匱乏的年代。

與會貴賓除了本校校長、副校長及各處室長官外，典禮中特別邀請貴賓侯文詠校友以每一個人心中都有一棵櫻桃樹為題，將果實與愛分享給別人，就能忘卻憂鬱與煩惱。今年更邀請畢業四十年之第一屆校友張道正、許正憲、蔡達雄、劉世淵、郭昭雄、林正雄、辛忠達、蔡榮章、黃書聰、吳正義、林一輝、重光茂榮、沈政男、李小玉、范克兆、鄭信傳、陳昭良、簡正義、阮正雄、施俊雄、楊武雄、劉明鈞、詹潤源共計二十三位，及第十一屆巫文吉、蔡篤仁、林紀璧、許淳森、蔡仁貴、曾啟瑞共計六位回母校重披醫學士袍參加畢業典禮，令人感動的是有多位校友由美、加、日等外國特地回國參與盛會。畢業後旅美並任教於哈佛大學的第一屆校友李小玉醫師代表校友致詞，李小玉醫師相當感性的道出：「我們北醫在教學上的用心甚至領先哈佛!」。畢業校友們除了獻上祝福及經驗傳承外，更發揮飲水思源之美德，預計將有捐款回饋母校，令現場之師生及與會人員相當動容。

醫學系的畢業生在曾啟瑞院長撥穗正冠及許重義校長授於畢業證書，最後由謝銘勳系主任勉言與期許，在吟唱「姆山仰止、七星羣之…」的優美校歌繚繞下，於離情依依中劃上圓滿的休止符。(文/醫學院)

由 patricia 發表於 September 26, 2006 02:51 PM

« 歡喜讚美TMU 581的同學會 | 回到電子報首頁 | 魏世雅同學的致詞--請連我的份一起努力當個好醫生! »